

河北足球恋上鲁能元素,安蒂奇执教中甲河北队

图的就是一个“安”稳

本报讯(记者 胡建明) 26日,中超新军石家庄永昌俱乐部宣布前鲁能泰山队长李小鹏出任俱乐部总经理,27日下午,暂时栖身中甲的河北华夏幸福队(原河北中基)又在北京召开新闻发布会,宣布前鲁能主帅安蒂奇担任球队主教练,双方签订了一份为期三年的“大合同”。

这也是安蒂奇时隔一年再度回到中国执教,2013赛季他曾率领鲁能泰山获得中超联赛亚军。

在十几天之前,中国足协刚刚结束了关于河北中基足球俱乐部有限公司主要股权转让的公示。

公示显示,河北中基足球俱乐部的股东将100%股权全部转让至廊坊京御房地产开发有限公司

司。而作为廊坊京御的母公司,华夏幸福基业股份有限公司以此宣布收购河北中基,并正式更名为河北华夏幸福。

资料显示,华夏幸福基业股份有限公司拥有非常雄厚的资金实力,“他们比广州恒大和广州富力还土豪。”一位业内人士称。有塞尔维亚媒体爆料称,安蒂奇团队的合同总额达到千万欧元级别。

贵为中甲土豪,河北华夏幸福行事却很是低调。直到这次将安蒂奇运作入队,他们才引起了外界的关注。

因为之前安蒂奇曾在鲁能执教过,河北华夏幸福与安蒂奇的接洽进行得非常顺利,双方从接洽到签约仅仅用了10天的时间。为了以防万一,双方的谈判进行得非常保密,就连安蒂奇在鲁能合作过的翻译小叶也是直到发布会召开的前一天才知道此事。

安蒂奇屈身中甲,在鲁能球迷中引起了不小的反响。有球迷认为,以安蒂奇曾经执教过皇马、巴萨等豪门俱乐部的资历看,他执教

中甲球队有些屈才;也有些球迷认为,安蒂奇的执教思路非常适合志在冲超的中甲球队:“他的战术思路就是求稳,一般很少犯低级错误,该拿下的比赛基本都能拿下。”

可他这种思路不见得就能得到俱乐部方面的认可。当年,他率领鲁能夺得亚军后还被解雇,其主要原因就是“不善于打硬仗,在与排名靠前的球队竞争时成绩一般”。

可不管怎么样,安蒂奇这一次的主要任务就是带领河北华夏幸福完成冲超任务。说起这次面临的挑战,安蒂奇说的也比较实在:“我来这里不是要述说自己过去取得过多么辉煌的成绩,而是要帮这支中甲球队走得更远,直到获取俱乐部想要达到的顶峰。在我的帮助下,希望华夏幸福队成为一支伟大的俱乐部。”

从中超打拼到栖身中甲谋生,安蒂奇并不是个例。像前国安主帅斯坦诺现在也在中甲球队北京北控执教。

前度主帅今又来。
本报记者 王鸿光 摄



还记得当年代表鲁能打第一场比赛的勒夫吗?
本报记者 王鸿光 摄

勒夫即将告别鲁能 当“爱”已成往事

本报记者 李志刚

几天之前,一份“鲁能球员新旧号码对比”的文件曝光,其中的影像显示,2015赛季,蒙蒂略将身披10号战袍,而这个号码原本属于勒夫。消息一出,大家马上得出“勒夫恐将离队”的判断,如今,消息几近坐实,无论是鲁能主帅库卡,还是勒夫的经纪人爱德华多·费雷拉,都向媒体表示“勒夫离开鲁能,基本上已成定局”。

塔尔德利加盟鲁能,意味着球队原有四名非亚洲外援,勒夫、蒙蒂略、阿洛伊西奥、乌索当中的一位,必须要离队。考虑到位置上的因素,乌索肯定会留下来,那么库卡在勒夫、蒙蒂略和阿洛伊西奥之间如何取舍呢,他将“皮球”踢给了俱乐部,“与哪名外援解约,是俱乐部运作的的事情。”如今,勒夫基本确定将要离开,库卡坦言:“勒夫现在谈判当中(寻找新的东家),因为他的剩余合同是(现有外援中)最短的,所以他要离开。他是一个非常重要可爱的球员,在别的

某个地方肯定也会很快乐的。”有消息称,巴西科林蒂安希望引进勒夫,据说勒夫加盟鲁能前的东家,俄罗斯莫斯科中央陆军也欢迎他回归,但勒夫的经纪人爱德华多·费雷拉强调,“至今还没有收到任何一份正式报价。”

2013年7月24日,鲁能泰山俱乐部宣布,巴西球员勒夫23日正式加盟鲁能,合同期为两年半。在当时媒体的报道中,勒夫是所有效力中超外援当中最具国际影响力的,此后,勒夫在鲁能泰山队的“处子秀”异常惊艳,他奉献两个进球一次助攻,在中超联赛中帮助主场作战的鲁能在0:2落后的不利形势下,3:2上演惊天逆转,击败了上海申花。2013赛季,中途加盟的勒夫,最终在联赛中攻进5球。

2014赛季,巴西主帅库卡执教鲁能,勒夫在正式比赛总共为球队打进22球,其中联赛21场13球,亚冠6场5球,足协杯7场4球,三项赛事都是球队的头号射手。如果单论进球能力,勒夫在鲁能无人能出其右,他就是鲁能进球的保障,

但同时他还有着“进攻终结者”的绰号:这个绰号一方面指的是勒夫在门前把握机会的能力突出,另一方面也说明勒夫在进攻节奏把握上往往与鲁能的整体节奏不一致,从而导致勒夫拿球后经常会对方队员拦截。一项统计数据显示,在2014中超联赛中,勒夫是鲁能队中带球过入次数最多的球员,该项数据为91次,但他同时也是一对一失败次数最多,高达152次。优点十分突出,缺点同样鲜明,勒夫真是让鲁能球迷爱恨交加。如今,到了该分手说“再见”的时候,还是祝勒夫在今后的职业生涯里一切顺利,鲁能球迷不会忘记他,没有人能够忘记他在北京工体上演的那次“帽子戏法”,要知道,勒夫可是在那里完成这一壮举的第一位客队球员。



“黑马”阿联酋遗憾败北。
新华社发

澳大利亚 2:0 阿联酋

31日与韩国争夺亚洲杯冠军

本报记者 李志刚

1月27日,本届亚洲杯第二场半决赛在东道主澳大利亚与阿联酋之间进行,结果澳大利亚2:0取得胜利,闯进决赛,他们将在31日与此前获得了决赛资格的韩国队争夺冠军。

照理说,澳大利亚击败阿联酋不算稀奇,但该队的两粒进球均由后卫打进,那就比较少见了。第3分钟,中后卫塞恩斯伯里率先进球;随后阿联酋曾有机会扳平比分,可惜该队的射门被门柱挡出;第14分钟,澳大利亚左后卫戴维森进球。凭借两名“带刀后卫”的进球,澳大利亚如愿以偿打进了本届亚洲杯决赛。

在上届亚洲杯上,澳大利亚便展现出极强的竞争力,一路杀进决赛,最终负于日本队,获得亚军。这一次澳大利亚主场作战,自然想一鼓作气,拿下冠军,此次在决赛中他们的对手是韩国队,这两支球队在小组赛阶段分在了同一小组,在双双提前获得出线资格的情况下,小组赛最后一轮韩国队1:0小胜澳大利亚,有了这个铺垫,两队之间的决赛变得更具吸引力。